

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета - неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ СССР)

Основана 10 марта 1931 г.

Среда, 18 мая 1994 года № 30 (15926)

Розничную продажу определяет агентство «Роспечать»



И снова май...

Фото В. ПРОКАЗНИКОВА.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ГДЕ ТВОЯ КОМАНДА, ТИМУР?

День Победы называют праздником со слезами на глазах. Эти слезы вызваны воспоминаниями о тех, кто сложил свои головы в Великой Отечественной войне, кто не дождался мирного дня, потерял здоровье, получил увечья.

С каждым годом праздничная колонна ветеранов войны и труда в Люберцах редет. И как тяжело становится при мысли, что не все

участники войны получают внимание, которое заслуживают.

Многие годы школьники шествовали над стариками в своих микрорайонах. Работа проводилась разнообразная: встречи в школе, дома, совместные праздники, помощь в решении некоторых проблем. И, конечно, были поздравления с праздниками. В последнее время многие школы пре-

кратили эту работу. А ведь польза была обоюдная. Ветераны войны чувствовали внимание, а дети учились доброму, чуткому отношению к людям старшего поколения.

Очень надеюсь, что школы опять вернутся к этой работе. Ветеранов войны осталось мало, и хочется, чтобы их жизнь была радостнее.

Н. АЛЕКСАНДРОВА,
г. Люберцы.

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

СПАСИБО!

Хороший подарок сделал к празднику Победы участникам Великой Отечественной войны и трудового фронта руководство томилинского предприятия «Лазурь». Им выдано бесплатно по 5 килограммов сахара.

Ветераны выразили благодарность работникам отдела кадров Нине Федоровне Белоусовой и Надежде Константиновне Назаровой. Они приняли активное участие в операции «Сахар».

КРЫША «ПРИЕХАЛА»!

Жители поселка Малаховка с нетерпением ждут завершения реконструкции рынка, ведущегося местным посло. Уже появилась крыша над торговыми рядами. В наше трудное время много проблем с финансированием. Но здесь настроены завершить работы по возведению крытого рынка в нынешнем году.

«СКЛАД» ДЛЯ МУСОРА

Проблема очистки от мусора не дает покоя работникам городских служб, жилищно-коммунального хозяйства. Его просто некуда вывозить. Администрация Люберецкого района совместно с администрацией поселка Красково нашли такое место. Это Торбеевская свалка за поселком Коренево. Мера временная, до открытия постоянного Люберецкого полигона. Финансирование будет осуществляться силами тех организаций, которые ею пользуются.

АНГЛИЙСКИЙ ОТ АМЕРИКАНЦА

Разнопрофильная школа-гимназия N 18, что в поселке Томилино, заканчивает второй учебный год. В физико-математических классах уроки ведут доктора и кандидаты наук. Заключены договоры о сотрудничестве с физическим факультетом МГУ и Институтом тонкой химической технологии. В гуманитарных классах добавлены специальные дисциплины. Иностранцы дети изучают с 1-го класса. А в старших общаются с «носителями» языка. Уроки английского ведет американский учитель Брайен Крински. «Мне очень приятно работать с русскими детьми», — сказал он нашему корреспонденту.

Подборку подготовили **Э. ИВАНОВА** и **А. ЛЕТОВА.**

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ

В связи с публикацией в «Народной газете» от 7 мая 1994 г. «О денежной компенсации инвалидам Великой Отечественной войны» Люберецкая служба социальной помощи разъясняет:

В соответствии с распоряжением главы администрации Московской области N 425 от 28 апреля 1994 г. «Об увеличении размера денежной компенсации инвалидам Великой Отечественной войны за неиспользованные путевки в санатории и дома отдыха за 1992—1993 годы» компенсация будет выплачиваться в размере 50 тысяч рублей в 3-м квартале 1994 года по мере поступления денежных средств из департамента социальной защиты Московской области.

СЛУЖБА СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ — БЛИЗКИЙ И ДАЛЕКИЙ...

9 МАЯ выдался пасмурный, но сухой день. Погода не повлияла на настроение жителей поселков Коренево и Красково. К памятникам погибших пришло людей больше, чем в прошлом году. Состоялись поочередно два митинга. Их открывал председатель Совета ветеранов войны и труда Н. М. Шкодин. С теплыми словами поздравления к землякам обратился глава администрации поселка Красково И. И. Бадаев. Он пообещал сделать все возможное для облегчения участи ветеранов. Полковник в отставке летчик-истребитель М. М. Митенков говорил о величии победы советского народа в Великой Отечественной войне, о том, что сейчас значение этой победы снижено из-за экономической и политической неразберихи в стране. Ветеран войны Н. П. Шостко и другие выступавшие призвали молодежь помнить подвиг прадедов и дедов.

К памятникам были возложены венки, гирлянды. В Краскове состоялось зажжение огня памяти, был дан оружейный салют.

В этот же день митинг состоялся у стелы в НПО по крахмалопродуктам. Проникновенные слова о тех, кто погиб, и тех, кто сегодня живет среди нас, сказал заместитель главы администрации Н. А. Кузин. Венки и гирлянды возложены также к могиле летчика И. Круглова, который в 1941 году возвращался с боевого вылета, но, будучи раненым, не дотянул до аэродрома и разбился в лесу близ поселка.

Затем праздник перешел на стадион «Электрон», где состоялось народное гулянье. Выступили с концертом ансамбли «Карамель» школы N 56, рок-группа «Нужда». На футбольном поле встретились команды ветеранов спорта из ВНИИСТРОМа и Коврового комбината. Шла бойкая торговля. АО «Вера», которым руководит О. А. Подлесных, устроило для участников войны и трудового фронта застолье, на котором подавались фронтные 100 граммов водки.

«День Победы — как он был от нас далек», — поется в песне. Но он и близок нам. Ведь нет ни одной семьи, в которую бы не пришла похоронка. И спустя 49 лет после той страшной войны щемит сердце и выступают слезы на глазах не только у стариков...

Э. БОРИСОВА

ДВИЖЕНИЕ «ТРУД И АКТИВНЫЙ ОТДЫХ» И ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашают вас провести отпуск или каникулы в составе отрядов по уборке урожая фруктов и овощей в Краснодарском крае и Одесской области с июня по октябрь. Можно выбрать любой удобный для вас месяц. Формирование отрядов начнется с мая месяца. Подростки с 14 до 17 лет принимаются в отряды только вместе с родителями.

За информацией обращайтесь в Центр занятости! Наш адрес: **г. Люберцы, ул. Комсомольская, 19.** Тел. 559-38-99. Данько Марина Анатольевна.

ОРГКОМИТЕТ ФЕСТИВАЛЯ «АНДЕГРАУНД-94», который состоится 28 мая в пос. Красково, приглашает к сотрудничеству заинтересованных лиц (спонсоров, рекламодателей, музыкантов, администраторов). Тел. 554-55-72 с 13:00 до 18:00.

СВОДКА ПРЕСТУПЛЕНИЙ И ПРОИСШЕСТВИЙ В РАЙОНЕ

1 мая в 7.30 на ул. Хлебозаводская двое неизвестных остановили а/м ЗИЛ-130. Под угрозой расправы высадил водителя и скрылись. В результате осуществления плана «Перехват» оба угонщика (жители Люберец) задержаны.

В 19.50 на ул. Юбилейной в райцентре задержан житель Москвы, у которого изъято 15 граммов наркотического вещества растительного происхождения.

В 22.30 на 1-м км Дзержинского шоссе, недалеко от пересечения с Ново-Рязанским шоссе, неустановленный водитель на неустановленной автомашине произвел наезд на пешехода и с места происшествия скрылся. Погибла 15-летняя люберецкая. В ходе оперативно-розыскных мероприятий водитель, совершивший наезд, установлен.

4 мая в Лыткаринский отдел внутренних дел поступило заявление о том, что неизвестный с кладбища, расположенного на Ново-Рязанском шоссе, совершена кража мраморного памятника на имя умершего Коханова А. Е. стоимостью 700 тысяч рублей.

В ночь на 3 мая неизвестные от дома N 14 в гарнизоне совершили угон а/м ВАЗ-2108 бежевого цвета, 1988 года выпуска, гос. номер А7503 МЕ. 30 минут хватили преступникам, чтобы успеть подобрать ключи, проникнуть в квартиру на ул. Юбилейная и похитить норковую шапку, золотые

украшения.

6 мая в 13 часов двое неизвестных, позвонив, вошли в квартиру на ул. Космонавтов, избили хозяина и похитили вещи на сумму 1 млн. рублей. Преступники задержаны. Ими оказались жителиница Нового Косино и уроженец Люберец. Все похищенное изъято.

4 мая возбуждено уголовное дело по факту реализации недоброкачественных вино-водочных изделий в одном из люберецких магазинов. В процессе предварительного следствия в магазине обнаружено и изъято: 15720 бутылок вина «Карабанское», 640 бутылок водки «Привет», 20 бутылок «Пшеничной», 600 — «Русской». В ТОО, занимавшемся поставкой этой продукции, обнаружены и изъяты вино-водочные изделия, на которые нет соответствующих документов.

5 мая в 16.10 на ул. Колхозная в Лыткарине водитель Виталий Павлюченко, 1981 г. р., управляя автомашиной ВАЗ, не справился с управлением, автомашину выбросило на обочину, и она врезалась в дерево. Пострадали четверо пассажиров, двое из них подростки. Все они доставлены в ЦРБ. Остается открытым вопрос, как мог отец разрешить управлять машиной сыну-подростку?

3 мая в автомашине, на территории Томилинского ГОМ, скончался неизвестный мужчина. На вид ему 20-25 лет, среднего телосложения, рост

170-175 см, волосы темные. Одет: темная куртка, шелковая рубашка, серые брюки, коричневые туфли.

6 мая в 14.15 в карьере ГОКа (г. Дзержинский) обнаружен труп неизвестного мужчины без признаков насильственной смерти. Приметы: на вид 40-45 лет, рост 165-169 см, волосы темно-русые с проседью, брови густые, дугообразные. Одет: коричневый свитер, спортивные брюки темно-вишневого цвета, темно-коричневые брюки, белая майка, поясная кожаной ремешком.

8 мая в 9.30 на ул. Красногорской в Люберцах обнаружен труп неизвестного без признаков насильственной смерти. На вид: 40-45 лет, рост 170 см, худощавый, волосы черные. Одет: черная куртка-ветровка, серые брюки, рубашка, черные туфли.

Уважаемые читатели, если вам что-либо известно о перечисленных преступлениях и лицах, а также о других фактах, представляющих интерес для милиции, просим сообщить в отдел уголовного розыска по телефонам: 554-83-54, 554-45-33, звоните в любое время суток в дежурную часть УВД по телефонам: 554-93-94, 554-84-74.

И. КРУТОВА,
руководитель пресс-службы Люберецкого УВД.

